
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

                                               ОБГРУНТУВАННЯ  ЗАКУПІВЛІ

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Тернопільська митниця, як відокремлений підрозділ   
Державної митної служби України, м.Тернопіль, вул. Текстильна, 38, код ЄДРПОУ 
43985576.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Технічне (сервісне) обслуговування та ремонт газового 
обладнання, налагодження автоматики автономної дахової котельні код ДК 021:2015 
50530000-9 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-08-01-001675-а.

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета 
закупівлі: 17 000,00 з ПДВ гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на 
підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

5. Розмір бюджетного призначення: 17 000,00 гривень з ПДВ, згідно з затвердженим 
кошторисом Тернопільської митниці на 2024 рік.

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: послуги 
повинні надаватися з урахуванням «Правил безпеки систем газопостачання України», що 
затверджені наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 15.05 2015 р. 
№285 та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 08.06.2015 р. за № 674/27119, «Правил 
технічної експлуатації систем газопостачання України» НАОП 1.1.23-1.18-80, «Правилами з 
охорони праці під час експлуатації  обладнання, що працює під тиском» (НПАОП 0.00-1.81-18).
Технічне обслуговування газових приладів та теплотехнічного обладнання котелень регулюються 
«Правилами безпеки систем газопостачання», затвердженими наказом Міністерства енергетики та 
вугільної промисловості України від 15.05.2015 № 285 (далі – ПБСГ),  ДБН В.2.5-20-2018 
«Газопостачання».
Якість наданих послуг має забезпечити безперебійну роботу внутрішніх систем газопостачання, 
газових приладів та газового обладнання котельні.
Якість надання послуг повинна відповідати нормативним документам України. Надання послуг 
повинно проводитись з використанням сучасних методів проведення робіт, із застосуванням 
якісних матеріалів, інструментів, приладів з залученням до виконання  професійного персоналу, 
який має відповідну кваліфікацію. 
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Перелік та періодичність виконання робіт (надання послуг), що проводяться при  : 
технічному (сервісному) обслуговуванні, налагодженні автоматики та ремонту газового 

обладнання автономної дахової котельні:

№ 
п/п

Перелік виконання робіт (надання 
послуг)

Періодичність виконання робіт             
(надання послуг)

1 Обслуговування котлів 1 раз перед початком опалювального сезону
2 рази на місяць в опалювальний період

2 Перевірка автоматики дахової котельні 1 раз перед початком опалювального сезону
2 рази на місяць в опалювальний період

3 Обслуговування водоочистки та установки 
водопідготовки

1 раз перед початком опалювального сезону
1 рази на місяць в опалювальний період

4 Обслуговування мембранних баків 1 раз перед початком опалювального сезону
1 рази на місяць в опалювальний період

5 Обслуговування трубопроводів, запірної 
арматури, сітчастих фільтрів, редукторів 

тиску та іншого теплотехнічного обладнання

1 раз перед початком опалювального сезону
1 рази на місяць в опалювальний період

6 Обслуговування циркуляційних насосів та 
блоків керування до них

1 раз перед початком опалювального сезону

7 Обслуговування щитів 
електророзподільного та автоматики

1 раз перед початком опалювального сезону
1 рази на місяць в опалювальний період

8 Технічне обслуговування та ремонт 
котельного обладнання

виконується в терміни, які рекомендовані 
заводом виготовлювачем обладнання та 
згідно «Правилами охорони праці під час 
експлуатації обладнання, що працює під 
тиском», та «Правилами безпеки систем 
газопостачання України»

9 Обслуговування димових і вентиляційних 
каналів

1 раз на рік перед початком опалювального 
сезону

10 Аварійні виїзди З моменту виявлення аварії та телефонного 
виклику обслуговуючої компанії та прибуття 
на об’єкт експлуатації де виявлена аварійна 
зупинка котельного обладнання - негайно, 
але в будь-якому випадку у строк не більший 
48 годин з моменту отримання відповідного 
повідомлення

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з особливостями), що застосовується відповідно до  
Закону «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (зі змінами), з урахуванням 
положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування».

Уповноважена особа 
Тернопільської митниці                        _______________________   Ігор МЕЛЬНИК      


